

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 2T/10/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4120010324  
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 03. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mária Ondrejová  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2020:4120010324.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra v konaní pred samosudkyňou JUDr. Máriou Ondrejovou v trestnej veci obvineného H. E., vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku tento

### rozhodol:

Obvinený: H. E., narodený XX.XX.XXXX v P.,  
trvale bytom W., t. č. v N. na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica,

sa uznáva vinným, že:

1) v presne nezistenom čase od 21.00 hod. dňa 17.05.2018 do 20.50 hod. dňa 18.05.2018 v obci Machulince, okres Zlaté Moravce, na Cintorínskej ulici na pozemku rozostavaného rodinného domu bez popisného čísla nachádzajúceho sa na parcele č. XX/X pristúpil k unimobunke slúžiacej ako sklad náradia, pričom na vstupných dverách tejto unimobunky nezisteným spôsobom a predmetom vylomil FAB vložku, vošiel dnu, odkiaľ odcudzil 1 ks vibračný pech LT7000 výr. č. BGF042336 zakúpený v roku 2014 v hodnote 1.800,- €, 1 ks karbobrúsku BOSCH Profesionál v hodnote 200,- € a 1 ks priamočiaru pílu s pilníkom zn. Makita v hodnote 180,- €, čím spôsobil poškodenému R. Z., bytom E., okres W. E. škodu odcudzením vecí vo výške 2.180,- € a škodu poškodením zámku vo výške 16,- €, teda celkovú škodu vo výške 2.196,- €,

2) v presne nezistenom čase od 19:30 hod. dňa 16.05.2018 do 17:30 hod. dňa 17.05.2018 v W. E. v chatovej oblasti neďaleko Továrenskej ulice sa nezisteným spôsobom vlámал do chatky a plechovej budy nachádzajúcej sa na parcele č. 3408/70, č. XXXX/XX, č. XXXX/XX a XXXX/XX tak, že v prednej časti pozemku nezisteným predmetom rozstrihol plot a následne vošiel na pozemok, kde neznámym predmetom vylomil cylindrickú vložku na chatke, odkiaľ odcudzil 1 ks elektrocentrálu zn. Hecht, 1 ks elektrocentrálu zn. Gude, 1 ks zastrihávač živého plotu neznámej značky, 1 ks krovinorez zn. Hecht, 1 ks sadu vidlicových kľúčov zn. Parkside, 1 ks sady skrutkovačov s nadstavcami zn. Parkside a 1 ks autorádio zn. Sencor, pričom tiež neznámym predmetom vylomil zámok na dverách plechovej budy na náradie a z tejto odcudzil Gola sadu, čím poškodenému Milanovi R., bytom W. E. spôsobil škodu na odcudzených veciach vo výške 539,- € a na cylindrickej vložke, visiacom zámku a plote škodu vo výške 50,- €, teda celkovú škodu vo výške 589,- €,

3) v presne nezistenom čase od 19:00 hod. dňa 11.07.2018 do 09:30 hod. dňa 12.07.2018 v Zlatých Moravciach v chatovej oblasti sa nezisteným spôsobom vlámал do kôlne nachádzajúcej sa pri chatke nachádzajúcej sa na parcele č. XXXX zapísanej na liste vlastníctva č. XXXX tak, že na nej vylomil drevenú časť dverí v oblasti zámku, odkiaľ odcudzil 1 ks rotavátor značky TERRA s motorom smotanovej farby a prevodovkou červenej farby, 1 ks orací pluh značky TERRA s prevodovkou, 1 ks prevodovka značky TERRA, 1 ks kosačky TERRA bez motora, 1 ks plečka k stroju značky TERRA, 1 ks brány - príslušenstvo k strojom značky TERRA, 1 ks vodné čerpadlo k strojom značky TERRA nezistených výrobných čísiel, 4 ks kolies so závažím na stroje značky TERRA, následne sa presunul k chatke, kde nezisteným spôsobom a predmetom vylomil vstupné drevené dvere, odkiaľ odcudzil 1 ks autorádio značky SONY CDX-GT212 s reproduktormi, 1 ks motorovej vŕtačky - vŕtací stroj na jamy, značky STIHL, 1 ks priamočiaru pílu značky Black and Decker, neznámeho výrobného čísla, 1 ks vibračnú brúsku

značky Makita, typ B03711, 1 ks veľkú rozbrusovačku - uhlovú brúsku značky Makita, typ GA 9020K, nezisteného výrobného čísla, 1 ks rosič značky SOLO, 1 ks rosič značky Agrimoto, 1 ks krovinores značky STIHL, FS450, 1 ks tlakový čistič značky Karchér, 1 ks elektrický hoblík značky FERN, typ EPW14 L a 1 ks vŕtačky značky Narex, následne z priestorov pivnice odcudzil 2 ks motorové jednotky značky TERRA, 2 ks prevodové skrine značky TERRA, čiernu koženú brašnu s obsahom náradia: 1 ks patentky veľké, 1 ks patentky malé, kľúče čiernej farby 8-10, 11-12, 13-17, 14-17, 19-22, 2 ks kombinované kliešte - chrómové, 1 ks vadaska, 1 ks skrutkovač veľký krížový, 1 ks skrutkovač maty obojstranný, 3 ks skrutkovače ploché, čím poškodenému Františkovi J., Zlaté Moravce spôsobil celkovú škodu vo výške 7645,99 € a spoločnosti Allianz - Slovenská poisťovňa a. s. so sídlom Dostojevského rad 4, Bratislava IČO: 00151700 škodu vo výške 846,56 €, teda:

v bodoch 1), 2) a 3):

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, uvedený čin spáchal vlámaním, spôsobil väčšiu škodu a závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,

tým spáchal:

v bodoch 1), 2) a 3):

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j) Trestného zákona.

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Trestného zákona, pretože trest odňatia slobody uložený obvinenému rozsudkom Okresného súdu Galanta sp. zn. 27T/55/2018 z 26.06.2019, právoplatný dňa 26.06.2019, vo výmere 5 rokov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom strázenia, považuje za d o s t o č n ý na nápravu páchatel'a a ochranu spoločnosti.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obvinenému aby nahradil poškodenej spoločnosti Allianz-Slovenská poisťovňa a.s., so sídlom Dostojevského rad 4, Bratislava, IČO 00 151 700 spôsobenú škodu vo výške 846,56 (poistné plnenie Františkovi J.), poškodenému E. R. nar. XX.XX.XXXX, bytom W. E., Hviezdoslavova XX, spôsobenú škodu vo výške 589 eur, poškodenému R. Z. nar. XX.XX.XXXX, bytom E., B. XXX/XX, spôsobenú škodu vo výške 2196 eur.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku súd odkazuje poškodeného M. J. nar. XX.XX.XXXX, bytom U. XXXX/XX, W. E. a poškodeného R. Z. nar. XX.XX.XXXX, bytom E., B. XXX/XX so zvyškom ich uplatnených nárokov na náhradu škody na civilný proces.

### **Poučenie:**

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávani veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnu kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným:

- ak odpor nebol podaný,
- uplynutím lehoty na podanie odporu,

- ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu,
- a ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlási, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.